

Medio ★ Az Ég meséi ★ A Víz meséi ★ Anthologia Moderna – irodalom, filozófia, + film

Időpont: 2021.szeptember 3. péntek 18:00

Helyszín: Grand Café,
Deák Ferenc u. 18.

Esemény: <https://www.facebook.com/events/2697291513897347>

IRODALOM, FILOZÓFIA + FILM

Bemutatkoznak a Hamvas Béla életművét kiadó Medio Kiadó legfrissebb, Medio Plusz kiadványai: Az Ég meséi és az Anthologia Moderna – irodalom, filozófia, + film (In memoriam Hamvas Béla).

Az Anthologia Moderna című kötetben szereplő két kisfilm, amely a programon vetítésre kerül:

- Búzási Gyopár-Orsolya: Az utolsó mese
- Száraz Eszter: Sziszüphosz

Beszélgetőpartnerek:

Petre Gyöngyi, a Hamvas Béla Hagyatékkezelő ügyvezetője, a Medio Plusz kiadványok projekt vezetője
Katona Zsuzsa, dokumentumfilm rendező, a Medio Plusz kiadványok főszerkesztője
Szabó-Nyulás Melinda, animációs rendező, az Aesopus mesék köteteinek illusztrátora

Moderátor: Kelemen Zoltán

A program a 92. Ünnepi Könyvhét keretein belül valósul meg.

▽ ▽ ▽

A MEDIO KIADÓ 1998-ban alakult azzal a céllal, hogy Hamvas Béla hagyatékát gondozza és közreadja. A hamvasi esszé- és szépirodalmi művek iránti egyre növekvő érdeklődés, valamint az életmű méltó módon való gondozása, bel- és külföldön történő megismertetése érdekében a Medio Kiadó céljai között szerepel egy olyan referencia könyvesbolt-hálózat kialakításai is, amelyben az együttműködő partnerek megfelelő gondossággal és elhivatottsággal kezelik, terjesztik a hamvasi életművet. A Hamvas életműsorozat megjelentetése mellett 2021-től a Medionak új kiadói profilja nyílik, Medio Plusz néven: Hamvas szellemiségéhez és minőségéhez méltó irodalmi és filozófiai művek kiadása, XXI. századi formában.

▲ ▲ ▲

AZ ÉG MESÉI (2021)

Az Aesopus mesesorozat első kötete, amely a klasszikus görög bölcselő 5 tematikus meséjét tartalmazza Szabó-Nyulás Melinda grafikus invenciózus illusztrációival és egy animációs kisfilmmel (QR kód formájában).

ANTHOLOGIA MODERNA (2021)

"Ebben a kötetben olyan klasszikus írók és filozófusok írásai és szövegrészletei kerültek kiválogatásra, amelyek a valódi emberi létezés titkait és „módszereit” állítják elénk filozófiai, szellemtörténeti, irodalmi és költői formában... A válogatás fő szempontja emellett azonban az is volt, hogy hogyan lehet filmmé, képpé varázsolni és a modern XXI. századi ember számára közelebb hozni a szellemóriások bölcsességeit? A könyvben ezért nemcsak Platónról Saint Exupéry-ig, Montaigne-től Franz Kafkán át Hamvas Béláig olvashatják 45 szerző gondolatait az olvasók, hanem 11 fiatal rendező kisfilmjét is megtalálhatják és megnézhetik, QR kódok formájában. Így lesz az Anthologia Moderna válogatáskötet egyedi műfajú: irodalom, filozófia, plusz film!" – Katona Zsuzsa, a kötet szerkesztője

▽ ▽ ▽

A belépés ingyenes.